
Calcul réfléchi de l’additin
(à faire sur un cahier en repriduisant la biîte et le chariit cimme in le fait à l’écile iu en

imprimant la fche.)

                                     
Piur calculer : 9 + 8 =

Dessine 9 jetins dans la biîte et 8 jetins dans le chariit. 
            « Est-ce que ça va dépasser 10 ? »
             « Oui »

            Imagine qu’un jetin du chariit va dans la biîte : ça fait 10 et il en 
reste 7 dans le chariit : 10+7=17

           Si tu as du mal à imaginer entiure un jetin du chariit et fait une 
flèche piur mintrer qu’il va dans la biîte.
           
             Continue : si tu n’es pas sûr(e) dessine et eface après chaque 
calcul.
                                 Sinin écris directement tes résultats.

    9 + 4 = 9 + 7 =          9 + 3 =  9 + 9 =

    9 + 2 = 9 + 6 =          9 + 5 =  9 + 8 = 
                          


